

Nr.2721/03.04.2023

ANUNȚ SELECȚIE

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN TELEORMAN, în calitate de partener, anunță scoaterea la concurs în cadrul proiectului **POCU „RE-START. Noi oportunități pentru viață”**, POCU/736/6/1/136321, a **41 posturi temporar vacante**, corespunzătoare unor funcții contractuale, în cadrul (sub)activității **A4.3 - Derularea programului “A doua sansa” sau a activitatilor de calificare**, pentru perioada **aprilie-noiembrie 2023**.

I. INFORMATII DESPRE PROIECT

Obiectivul general al proiectului Obiectivul general al proiectului îl reprezintă stimularea integrării pe piața muncii a 410 tineri NEETs din Regiunea Sud –Muntenia, județul Teleorman, prin furnizarea de măsuri inovative de (re)integrare în sistemul de educație. Obiectivele specifice și activitățile propuse prin prezentul proiect, răspund nevoilor de susținere a tinerilor din regiunea menționată pe piața muncii, nevoi identificate în urma cercetărilor/studiilor/date furnizate de către partenerii implicați în proiect.

În acest sens, proiectul propune un set de acțiuni integrate (servicii inovative de consiliere și orientare profesională, furnizarea de servicii de educație tip “A doua sansa”, formare, alte măsuri de sprijin, inclusiv servicii sociale și medierea muncii), care, odată aplicate, vor susține activ 410 de tineri NEETs someri, în tranziția către piața muncii.

Activitatea de selecție a acestor tineri se va axa către tinerii din mediul rural și de etnie romă, care sunt deja într-o situație de vulnerabilitate caci nu și-au finalizat studiile, sau au abandonat școala. În prealabil, aceștia vor fi înregistrați și profilați de către AJOFM –urile arondate județelor din care fac parte. Astfel de tineri sunt cel mai adesea profilați ca „greu” sau „foarte greu” ocupabili”. Ceea ce aduce plus valoare acestui proiect este implementarea unui set de măsuri de orientare și consiliere profesională după cel mai funcțional model european, respectiv “ modelul de inserție francez”, așa cum sunt descrise la activitățile SA3.1 și SA3.2, ceea ce face ca acest proiect să fie unul “pilot” în cadrul măsurilor finanțate prin POCU 2014-2020.

Având în vedere cele descrise mai sus, respectiv activitățile propuse, dar și specificul grupului țintă, acest proiect contribuie la realizarea: Priorității de Investiții 8.ii: ”Integrare durabilă pe piața muncii a tinerilor (FSE), în special a celor care nu au un loc de muncă, educație sau formare, inclusiv a tinerilor cu risc de excludere socială și a tinerilor din comunitățile marginalizate, inclusiv prin punerea în aplicare a ‘garanției pentru tineret’”, dar și a obiectivului specific al axei prioritare “Cresterea numărului de tineri NEETs someri cu vârsta între 16 – 24 ani, înregistrați la SPO care se reîntorc în educație în programe de tip a doua sansă, inclusiv în programe de formare profesională inițială”.

Pe termen mediu și lung, cei peste 200 de tineri NEETs (peste 50% din GT total 410 persoane), estimați a participa la activitățile proiectului până la finalizarea lor, vor fi dobândit un set de abilități socio-profesionale care le va facilita adaptabilitatea și mobilitatea pe piața muncii

locale și regionale. Aceste abilități se vor fi concretizat fie în competențe profesionale nou dobândite, în acord cu nevoile Proiectul se va derula până la data de **29 noiembrie 2023**.

II. OBIECTUL ANUNTULUI DE SELECTIE

Procesul de selecție se desfășoară în conformitate cu prevederile legislației în vigoare aplicabile ale ghidului solicitantului și ale cererii de finanțare.

Prezentare succintă a (sub)activității și rezultatele obținute, așa cum apar în Cererea de finanțarea proiectului „*A doua șansă în educație, calea spre dezvoltare personală și locală*”, ID 133572:

Activitatea	Descriere
A4.3 - Derularea programului “A doua sansa” sau a activitatilor de calificare	<p>SA4.3 Derularea programului “A doua sansa” sau a activitatilor de calificare Durata și structura anului de studiu, alcatuirea schemei orare, precum și organizarea procesului de a în cadrul programului "A doua sansa" sunt reglementate prin metodologie specifică, aprobată prin ordin al ministrului educației naționale și cercetării științifice.</p> <p>Conform Ordinului nr. 5079/31.08.2016 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de a preuniversitar, programul "Școala după școală" se organizează prin decizia consiliului de administrație al unității de a, cu avizul inspectoratului școlar. În urma analizei de nevoi întreprinse de consiliul de administrație, privind resursele existente (umane, financiare și materiale) din unitatea de a, o comisie propune o ofertă sub formă de pachete educaționale pentru programul "Școala după școală", conform metodologiei aprobate prin ordin al ministrului educației naționale și cercetării științifice.</p> <p>Programul va fi furnizat conform Ordinului nr. 5248/2011 privind aplicarea Programului "A doua sansa", astfel:</p> <p>A) pentru anul primar vor fi incluși tinerii NEETs care nu au finalizat acest nivel de studii și care au depășit cu cel puțin 4 ani vârsta de școlarizare corespunzătoare clasei.</p> <p>Pentru a se putea organiza o clasă în Programul "A doua sansa" pentru anul primar, numărul minim este de 12 elevi, dar nu mai mult de 20. În situații excepționale se pot organiza clase cu un număr mai mic sau mai mare de elevi, cu aprobarea inspectoratelor școlare. Pe durata standard a programului este permisă funcționarea claselor sub sau peste efectivul prevăzut la constituirea lor, în scopul asigurării programului de pregătire individualizat al elevilor. Clasele de elevi pot fi constituite pe nivel de studiu sau în regim simultan. Durata de școlarizare se poate micșora sau mari pentru fiecare elev, în funcție de competențele dovedite în domeniul educației de bază, conform prevederilor legale. Programul se poate organiza în regim de zi/seral (cu frecvența cursurilor zilnic, dimineața sau după-amiaza), în regim intensiv (la sfârșit de săptămână) sau comasat (în perioada vacanțelor școlare). Pentru organizarea programului în regim comasat sau intensiv, pentru calcularea numărului de ore se ține seama de numărul de săptămâni și de numărul de ore menționate de prevederile legale în vigoare. Anul de studiu în Programul "A doua sansa" pentru anul primar poate începe în afara anului școlar clasic, în funcție de contractul de finanțare, cu aprobarea inspectoratelor școlare județene, respectiv al Inspectoratului Școlar al Municipiului București și cu informarea Ministerului Educației Naționale.</p> <p>Fiecare nivel de studiu include un număr de module/discipline de studiu obligatorii și optionale (conform planului-cadru prevăzut de lege), definite pe baza curriculumului național și a finalităților anului primar, esențializate, adaptate nevoilor elevilor, astfel încât să faciliteze învățarea transdisciplinară.</p> <p>Planul-Cadru De Învățământ pentru Programul "A doua sansa" pentru anul primar este reglementat prin Anexa 2 a Ordinului nr. 5248/2011. De aceea nu vom reproduce textul legislativ în această secțiune. Amintim că Planul-cadru cuprinde o zonă comună pentru toți elevii - trunchiul comun, reprezentată de numărul minim de ore prevăzut pentru fiecare disciplină. Certificarea este reglementată de Ordinul nr. 5248/2011 din 31 august 2011. Amintim pe scurt prevederile ART. 16: (1) În urma promovării fiecărui modul se eliberează o "adeverință de promovare a modului"; (2) Promovarea nivelului este condiționată de promovarea tuturor modulelor. În urma promovării fiecărui nivel se eliberează o "adeverință de promovare a nivelului"; (3) În urma promovării tuturor nivelurilor corespunzătoare anului primar se eliberează un "certificat de absolvire a anului obligatoriu de nivel primar".</p> <p>B) pentru învățământul secundar inferior Metodologia de organizare a procesului de a în cadrul Programului "A doua sansa" pentru anul secundar inferior este reglementată prin Anexa 3 la Ordinul nr. 5248/2011 din 31 august 2011. Programul "A doua sansa" are drept scop sprijinirea persoanelor cu vârsta de peste 14 ani care nu au finalizat anul gimnazial, astfel încât acestea să își poată completa și finaliza educația de bază din cadrul anului obligatoriu, precum și pregătirea pentru obținerea unei calificări profesionale într-un anumit domeniu. Programul are o durată flexibilă, iar durata standard de școlarizare se poate micșora pentru fiecare elev în parte, în funcție de competențele demonstratate atât în domeniul educației de</p>

	<p>baza, ca și în cel al pregătirii profesionale. Situațiile în care se recomandă micșorarea duratei standard de școlarizare sau acordarea sprijinului suplimentar în cadrul Programului "A doua șansă" pentru anul secundar inferior sunt descrise în anexa b) a ordinului menționat mai sus. Programul "A doua șansă" pentru anul secundar inferior, presupune inclusiv recunoașterea competențelor dobândite anterior - pe cai formale, nonformale și informale - în raport cu cerințele formulate prin standardele de performanță, pentru educația de bază și standardele de pregătire profesională, aprobate pentru calificările profesionale școlarizate în anul secundar inferior, pentru pregătirea profesională. Certificarea competențelor profesionale dobândite, în baza reglementărilor stabilite la nivel național, prin metodologie specifică, de către MECTS. Elevul poate opta pentru parcurgerea stagiului de pregătire practică de 720 de ore, din cadrul Programului "A doua șansă" pentru obținerea unei calificări profesionale de nivel 2, cu respectarea prevederilor legale în vigoare. Persoanele care au finalizat clasa a VII-a din anul gimnazial pot fi înscrise în anul II în Programul "A doua șansă" pentru anul secundar inferior, ca urmare a alocării creditelor, în urma aplicării procedurii de evaluare și de recunoaștere a competențelor dobândite anterior pe cai formale. Oferta de pregătire profesională cuprinde calificările profesionale prevăzute în nomenclatoarele calificărilor profesionale pentru care se asigură pregătirea prin anul preuniversitar, precum și durata de școlarizare, aprobate prin hotărâre a Guvernului.</p> <p>Sprijin financiar: În acest sens, vor fi acordate subvenții financiare pentru participanții la activitățile de învățare/educație/formare, care finalizează un program educațional.</p>
--	--

În vederea atingerii rezultatului/rezultatelor de proiect **POCU proiectului „RE-START. Noi oportunități pentru viață”, POCU/736/6/1/136321** din Cererea de finanțare, partenerul **_IȘJ Teleorman** va selecta și contracta experți potrivit Tabelului:

Nr. crt.	(Sub)activitatea nr. și denumire	Număr experți	Nr. ore/expert
1.	A4.3. Profesori nivel 2/expert în educație Școala Țigănești - Istorie	1	45ore/lună x 8 luni
2.	A4.3. Profesori nivel 2/expert în educație Școala Țigănești - Geografie	1	50 ore/lună x 8 luni
3.	A4.3. Profesori nivel 2/expert în educație Școala Țigănești- TIC	1	30 ore/lună x 8 luni
4.	A4.3. Profesori nivel 2/expert în educație Școala Țigănești - Ed.sociala	1	23 ore/lună x 8 luni
5.	A4.3. Profesori nivel 2/expert în educație Școala Bujoru - Lb. Romana	1	110 ore/lună x 8 luni
6.	A4.3. Profesori nivel 2/expert în educație Școala Bujoru - Lb. moderna 1	1	45 ore/lună x 8 luni
7.	A4.3. Profesori nivel 2/expert în educație Școala Bujoru - Lb. moderna 2	1	20 ore/lună x 8 luni
8.	A4.3. Profesori nivel 2/expert în educație Școala Bujoru - Matematica	1	80 ore/lună x 8 luni
9.	A4.3. Profesori nivel 2/expert în educație Școala Bujoru - Științe	1	45 ore/lună x 8 luni
10.	A4.3. Profesori nivel 2/expert în educație Școala Bujoru - Ed. sociala	1	23 ore/lună x 8 luni
11.	A4.3. Profesori nivel 2/expert în educație Școala Bujoru - Istorie	1	45 ore/lună x 8 luni
12.	A4.3. Profesori nivel 2/expert în educație Școala Bujoru - Geografie	1	50 ore/lună x 8 luni



13.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Bujoru - Ed. Muzicală/Ed. Plastică	1	40 ore/lună x 8 luni
14.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Bujoru - TIC	1	30 ore/lună x 8 luni
15.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Bujoru - Cultura specialitate	1	108 ore/lună x 8 luni
16.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Bujoru - Orientare si consiliere	1	60 ore/lună x 8 luni
17.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani - Lb Romana	1	110 ore/lună x 8 luni
18.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani - Lb moderna1	1	45 ore/lună x 8 luni
19.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani - Lb moderna 2	1	20 ore/lună x 8 luni
20.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani - Matematica	1	80 ore/lună x 8 luni
21.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani - Stiinte	1	45 ore/lună x 8 luni
22.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani - Ed. sociala	1	23 ore/lună x 8 luni
23.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani -Istorie	1	45 ore/lună x 8 luni
24.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani - Geografie	1	50 ore/lună x 8 luni
25.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani - Ed. Muzicală/Ed. Plastică	1	40 ore/lună x 8 luni
26.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani - TIC	1	30 ore/lună x 8 luni
27.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani - Cultura specialitate	1	108 ore/lună x 8 luni
28.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani - Orientare si consiliere	1	60 ore/lună x 8 luni
29.	A4.3. Profesori nivel 1/nivel 2/expert in educatie Scoala Pietroșani - profesori niv I (invatator)	1	68 ore/lună x 8 luni
30.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Blejești - Lb Romana	1	110 ore/lună x 8 luni
31.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Blejești - Lb moderna1	1	45 ore/lună x 8 luni
32.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Blejești - Lb moderna 2	1	20 ore/lună x 8 luni
33.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Blejești - Matematica	1	80 ore/lună x 8 luni
34.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Blejești - Stiinte	1	45 ore/lună x 8 luni
35.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Blejești - Ed. sociala	1	23 ore/lună x 8 luni
36.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Blejești -Istorie	1	45 ore/lună x 8 luni
37.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Blejești - Geografie	1	50 ore/lună x 8 luni

38.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Blejești - Ed. Muzicală/Ed. Plastică	1	40 ore/lună x 8 luni
39.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Blejești - TIC	1	30 ore/lună x 8 luni
40.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Blejești - Cultura specialitate	1	108 ore/lună x 8 luni
41.	A4.3. Profesori nivel 2/expert in educatie Scoala Blejești - Orientare si consiliere	1	60 ore/lună x 8 luni

Conform Ordin nr. 3290/2018 de aprobare a Procedurii de sistem privind selecția și recrutarea experților, în procesul de recrutare și selecție experți în cadrul proiectelor cu finanțare externă nerambursabilă vor fi evaluați candidații care corespund cumulativ condițiilor generale și termenilor de referință pentru participare mai jos menționate.

III. CONDIȚII GENERALE

Poate ocupa un post vacant sau temporar vacant persoana care îndeplinește condițiile prevăzute de Legea nr. 53/2003 — Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și cerințele specifice prevăzute la art. 542 alin. (1) și (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare (**art. 15 din H.G. 1336/08.11.2022**):

- a) are cetățenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene;
- b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
- c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
- e) îndeplinește condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
- f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra îndeplinirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
- g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii;
- h) nu a comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h). f)
- g) îndeplinește alte condiții generale în funcție de specificul proiectului.

IV. TERMENII DE REFERINȚĂ PENTRU POSTURILE SCOASE LA CONCURS:

- a) **Denumire expert: Profesori nivel 1/2/expert in educatie**
- b) **Număr posturi vacante: 41 posturi**
- c) **Perioada estimată pentru derularea activității:** de la semnarea contractului, 8 luni
- d) **Descrierea activităților conform cererii de finanțare a proiectului POCU,, RE-START. Noi oportunitati pentru viata”, POCU/736/6/1/136321**

Activitățile desfășurate în cadrul proiectului răspund unor nevoi specifice ale GT, propunând intervenții ce conduc la rezolvarea problemelor identificate astfel:

- SA4.3 Derularea programului "A doua sansa" sau a activitatilor de calificare

Durata și structura anului de studiu, alcatuirea schemei orare, precum și organizarea procesului de a în cadrul programului "A doua sansa" sunt reglementate prin metodologie specifică, aprobată prin ordin al ministrului educației naționale și cercetării științifice.

- *Lipsa competențelor de lucru a persoanelor adulte necesare îndeplinirii exigențelor angajatorilor și apieței muncii;*

- *Grad scăzut de inserție pe piața muncii a tinerilor și adulților care nu au finalizat învățământul primar și/sau gimnazial;*

- *Fenomen răspândit de excluziune socială, cu preponderență în mediul rural;*

- *Rată crescută a șomajului la nivel regional, zonele defavorizate reprezentând o pondere crescută*

e) Descrierea sarcinilor/atribuțiilor:

Denumire post vacant/expert	Sarcini specifice
Profesori nivel 1/2/expert in educatie	<ul style="list-style-type: none"> • 1. Programarea activitatii de invatare • 2. Elaborarea proiectului didactic • 3. Organizarea activitatii de invatare • 4, Organizarea activitatilor practice complementare procesului de transmitere de cunostinte • 5. Utilizarea materialelor didactice • 6. Elaborarea instrumentelor de evaluare • 7. Evaluarea cunostintelor elevilor • 8. Evaluarea parametrilor psiho-pedagogici studii superioare - 3 ani in educatie - 3 ani

f) Cerințe/competențe necesare (fără a se limita la):

Denumire post vacant/expert	Cerințe/competențe necesare
Tutore stagii de pregătire practică S.P.)	<p>Cerințe din fișa postului</p> <p>Educație solicitată</p> <ul style="list-style-type: none"> • Studii superioare absolvite - 3 ani <p>Experiență solicitată</p> <ul style="list-style-type: none"> • Experiență specifică de activitate în domeniul practicii - 2 ani. <p>Competențe solicitate</p> <ul style="list-style-type: none"> • Capacitate de previziune a evenimentelor; • Adaptabilitate la sarcini de lucru schimbătoare, la situații de criză; • Capacitate de decizie și asumarea responsabilității; • Capacitatea de a lucra în echipă, aptitudini de planificare și comunicare; • Competențe digitale <p>Limbi străine solicitate</p> <p>engleza</p>

g) **Constituie avantaje:** N/A

h) **Abilități:**

- capacitate de lucru în echipă;
- orientare spre rezultate și atingerea obiectivelor în termenele prevăzute;
- capacitate de analiză și sinteză;
- capacitate organizatorică și administrativă pentru planificarea și desfășurarea întâlnirilor de lucru în echipe interdisciplinare;
- capacitatea de a organiza activități de cercetare evaluativă;
- capacitatea de a organiza activități de documentare și de redactare a textului științific;
- capacitatea de a realiza documente cadru pentru buna desfășurare a proiectului;
- capacitatea de utilizare a documentelor de politică educațională și europeană.

V. DOSARUL DE CONCURS

În conformitate cu prevederile art. 35 din **H.G. nr. 1336/2022**, dosarul de înscriere la concurs va conține următoarele documente:

- a) Formular de înscriere la concurs, conform modelului din **Anexa 1** la anunțul de selecție;
- b) Copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;);
- c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
- d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică
- e) copia carnetului de muncă, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului, respectiv extras din registrul angajaților eliberate de către angajatori.
- f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
- g) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
- h) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidații înscriși pentru posturile din cadrul sistemului de învățământ, sănătate sau protecție socială, precum și orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copiii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
- i) curriculum vitae, model comun european
- j) declarație de disponibilitate **Anexa nr. 2**
- k) adeverință vechime **Anexa nr. 3**

Copiile de pe actele prevăzute la lit. b) -e), precum și copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, după caz, se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică cu mențiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.

VI. BIBLIOGRAFIA ȘI TEMATICA DE CONCURS

Bibliografie

- Programul Operațional Capital Uman 2014-2020;
- Ghidul solicitantului – orientări generale, Programul Operațional Capital Uman 2014-2020;
- Ghidul solicitantului – condiții specifice, Măsurile de educație de tip a doua șansă – iunie 2019;
- Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date;
- Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;
- O.M.E.C.T.S. nr. 5248 din 31 august 2011 privind aplicarea Programului "A doua șansă" cu modificările și completările ulterioare;
- O.M.E.N.C.Ș. nr. 5.033/2016 privind aprobarea Metodologiei de organizare și funcționare a învățământului profesional de stat;
- O.M.E.N. nr. 4.435/2014 privind aprobarea Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale pentru absolvenții învățământului profesional cu durata de 3 ani, cu modificările și completările ulterioare;
- O.M.E. nr. 6.409/2022 pentru modificarea Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale pentru absolvenții învățământului profesional cu durata de 3 ani, aprobată prin Ordinul ministrului educației naționale nr. 4.435/2014.

Tematică

1. Reguli generale privind evitarea conflictelor de interese și de decontare a cheltuielilor cu personalul în cadrul proiectelor POCU;
2. Activități eligibile conform Ghidul solicitantului-Măsurile de educație de tip a doua șansă – iunie 2019;
3. Obiectivele programului A doua șansă;
4. Problemele abordate de proiectul POCU „*RE-START. Noi oportunitati pentru viata!*” ID 136321;
5. Conținutul pregătirii prin învățământul a doua șansă.
6. Predarea-învățarea-evaluarea în cadrul programului de tip „A doua șansă”

VII. MODALITATEA DE DEPUNERE A CANDIDATURII

Candidații vor depune documentele la **secretariatul INSPECTORATULUI ȘCOLAR JUDEȚEAN TELEORMAN**, Strada Carpați nr. 15, Mun. Alexandria, Jud. până la data de **07 martie 2023, ora 16:00**. Candidaturile transmise după data limită indicată în anunțul de selecție, precum și cele incomplete vor fi respinse.

VIII. PROBELE DE CONCURS

În conformitate cu prevederile art. 32, alin (1) din **H.G. nr. 1336/2022**, concursul constă în parcurgerea următoarelor etape, astfel:

a) Selecția dosarelor de înscriere, probă eliminatorie

Lista candidaților declarați admiși/respinși în această etapă este publicată la sediul/pe pagina web a beneficiarului proiectului, la adresa Str. Carpați nr. 15, Mun. Alexandria, Jud. Teleorman/<http://isjtr.ro/proiecte-ale-isj/adse.html>. Eventualele contestații vor fi depuse la sediul IȘJ Teleorman în termen

de 24 ore de la data publicării rezultatelor acestei etape, sub sancțiunea decăderii din acest drept. Candidații declarați admiși la această probă vor participa la probele de concurs.

b) Proba scrisă;

În conformitate cu prevederile art.45, alin. (2) din HG nr. 1336/2022, sunt declarați admiși la proba scrisă candidații care au obținut minimum 50 de puncte.

c) Interviu.

Eventualele contestații la proba scrisă vor fi depuse la sediu/online în termen de 24 ore, de la data publicării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face prin afișare la sediu/pe pagina web a beneficiarului proiectului, în termen de 24 ore de la soluționarea contestațiilor.

Ca urmare a desfășurării probelor de concurs, comisia va stabili clasamentul candidaților în ordinea descrescătoare a mediei notelor acordate. Candidații vor fi declarați admiși în ordinea descrescătoare a punctajului, în limita numărului de posturi din anunțul de selecție.

Rezultatele finale în urma soluționării contestațiilor se afișează la sediu, la adresa Str. Carpați nr. 15, Mun. Alexandria, Jud. Teleorman / pe pagina web a beneficiarului proiectului, în termen de 24 ore de la ultima proba de concurs, prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii “admis” sau “respins”, în termen de maxim 7 zile lucrătoare.

Candidații care îndeplinesc baremul minim pentru selecție, dar nu sunt în lista celor declarați admiși, vor constitui corpul de rezervă pentru poziția respectivă pe toată perioada derulării activității.

IX. CALENDARUL DE DESEĂSURARE AL CONCURSULUI

Perioada	Activitatea
3 – 07 Aprilie 2023, ora 14:00	Depunerea dosarelor
07 Aprilie 2023, ora 16:00	Afișarea rezultatelor selecției dosarelor de concurs
10 Aprilie 2023	Depunere contestații selecție dosare de concurs
11 Aprilie 2023	Soluționarea contestațiilor
13.04.2023 ora 12:00	Proba scrisă
19 Aprilie 2023	Afișare rezultate probă scrisă
19 Aprilie 2023	Depunerea contestații probă scrisă
19 Aprilie 2023	Soluționare contestații și afișare rezultate
20-21.04.2023 ora 10:00, <i>online</i>	Participarea la interviu
21.04.2023 , ora 16:00.	Publicarea rezultatelor finale

Afișat astăzi 03.04.2023, la sediul IȘJ Teleorman și pe pagina web, la adresa <http://isjr.ro/proiecte-ale-isj/adse.html>

ORDONATOR DE CREDITE
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
Prof. Răzvan Delcea VASILE

COORDONATOR PROIECT,
Prof. Alexandra NEGREA